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Obrtnija. 

Meščansko stavbinsko društvo. 
Mej meščani in hišnimi posestniki ljubljanskimi 

snuje se meščansko stavbinsko društvo. Na podlagi došlih 
nam poročil konstatujemo, da je zanimanje po mestu za 
to društvo splošno in da je deležev vže čez 100.000 gld. 
subskribiranih. 

Pripravljalni odbor, kateremu je na čelu predsednik 
mestne hranilnice gospod Vašo Petričic, razposlal je po 
posebni okrožnici sledeče vabilo: 

Denašnje razmere stolnega mesta Ljubljane zahte
vajo mnogo in mnogo stavbenega materijala, zlasti opeke 
in morebiti tudi stavbenih podjetnikov, ki bi, po nizkih 
cenah gradili nove hiše, stare pa popravljali. Te razmere 
trajale bodo najmanj pet do deset let. 

Z ozirom na to bi bilo prav umestno, da se iz me
ščanskih krogov, iz krogov hišnih posestnikov, trgovcev, 
obrtnikov in uradnikov, kakor hitro mogoče ustanovi 
meščansko stavbeno društvo, registrovana zadruga z ome
jeno zavezo v Ljubljani v smislu zadružnega zakona z 
dne 9. aprila 1873. št. 70 drž. zak. 

Deleži naj bodo po 100 gld.; vsak deležnik jamči, 
ker je zadruga le z omejeno zavezo, do visokosti svojih 
deležev in s svojimi deleži t. j . skupaj do dvojnega zneska 
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svojih deležev in upamo, da bodo imenovani krogi z ve
seljem pristopili takemu društvu, katero je danes v Ljub
ljani najbolj potrebno in koristno. Začetek tega društva 
naj bi bil ta, da si društvo naredi na primernem kraji 
opekarno z veliko pečjo, katera se da s časom tudi 
razširiti. 

Ako bi bil vspeh opekarne dober in srečen, kar je 
pa gotovo pričakovati, ker opekarne se še v navadnih 
časih povsod dobro obneso, potem naredi društvo lahko 
korak naprej in se more baviti tudi s drugo svojo na
logo, namreč s stavbenim podjetjem sploh. 

Na ta način mora društvo imeti najbolje vspehe in 
denar, katerega danes pokladamo na oltar skupnega de
lovanja v svojo in naših someščanov korist, ne bode 
nikdar zgubljen, marveč nesel nam bode dobre obresti, 
naše someščane pa preskrboval s cenim stavbenim mate-
rijalom itd. 

Pristavljajoč končno, da je po našem mnenji za to 
društvo treba nabrati 50.000 gld. do 100.000 gld., od 
katerih bode jedna četrtina takoj po ustanovitvi društva, 
ostanek pa po potrebi na zahtevanje dotičnega odbora v 
gotovini vplačati, usojamo se tem potom vabiti vse p. n. 
prave prijatelje naših po potresu prizadetih someščanov, 
da blagovolijo izjaviti na priloženi poli sub */., če in s 
kolikimi deleži so pripravljeni pristopiti k stavbenemu 
društvu, ako se ta ustanovi. 


